
“Ήρωες ΧΟΠΑ 112”

Το σχολείο μας εγγράφηκε στο πρόγραμμα “Ήρωες ΧΟΠΑ 112”  και θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του
μαθήματος “ Εργαστήρια Δεξιοτήτων” .
Η καμπάνια Ήρωες ΧΟΠΑ 112 έχει ως στόχο την εκπαίδευση του γενικού πληθυσμού για τα σημεία και
τα συμπτώματα του εγκεφαλικού επεισοδίου, καθώς και του τι πρέπει να κάνει κάποιος  αν προκύψει
εγκεφαλικό. 
Είναι  πολύ σημαντικό να τονίσουμε ότι  η καμπάνια Ήρωες ΧΟΠΑ 112 δεν αποτελεί κίνητρο για τη
σύσταση,  τη  συνταγογράφηση,  την  αγορά,  την  προμήθεια,  την  πώληση  ή  τη  χορήγηση  κανενός
συγκεκριμένου φαρμακευτικού προϊόντος ή συσκευής.
Αυτή  η  καμπάνια  είναι  μια  δημιουργία  του  Τμήματος  Εκπαιδευτικής  και  Κοινωνικής  Πολιτικής  του
Πανεπιστημίου  Μακεδονίας  και  έχει  υλοποιηθεί  με  την  υποστήριξη  της  πρωτοβουλίας  Angels.  Η
Πρωτοβουλία  Angels  είναι  ένα  μη  προωθητικό  πρόγραμμα  για  την  βελτίωση  της  υγειονομικής
περίθαλψης  που  στοχεύει  στην  καλύτερη  αντιμετώπιση  των  Εγκεφαλικών  Επεισοδίων  σε  όλο  τον
κόσμο. Αυτό επιτυγχάνεται βοηθώντας στη δημιουργία νέων Νοσοκομείων Κατάλληλων για Εγκεφαλικά
και  προωθώντας  τη  βελτίωση  της  ποιότητας  της  περίθαλψης  στα  υπάρχοντα  νοσοκομεία  για
Εγκεφαλικά. 
Τελικός στόχος είναι όλοι οι ασθενείς με Εγκεφαλικό Επεισόδιο να έχουν πρόσβαση στο ίδιο επίπεδο
φροντίδας  ανεξάρτητα  από  το  πού  βρίσκονται  στον  κόσμο.  Η  πρωτοβουλία  Angels  είναι  μια
πρωτοβουλία  της  Boehringer  Ingelheim International  GmbH και  υποστηρίζεται  από τον  Παγκόσμιο
Οργανισμό Εγκεφαλικού (WSO), τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Εγκεφαλικού (ESO) και έχει ως εταίρους
την υποστήριξη της πρωτοβουλίας Stroke Alliance For Europe (SAFE) και της Medtronic.
 Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.angels-initiative.com
Τα κιτ εφαρμογής του έργου Ήρωες ΧΟΠΑ, συμπεριλαμβανομένου όλου του έντυπου υλικού, ενδέχεται,
υπό ορισμένες περιστάσεις να παρασχεθεί δωρεάν στο σχολείο και στα συμμετέχοντα παιδιά, με το
κόστος αυτών να καλύπτεται από τις δωρεές τρίτων μερών στην καμπάνια των Ηρώων ΧΟΠΑ.
Προτείνεται στις οικογένειες των παιδιών που συμμετέχουν μέσω του σχολείου να εγγράφονται στον
ιστότοπο  fastheroes  (http://www.fastheroes.com),  έτσ  ώστε  να  αποδέχονται  τους  όρους  και  τις
προϋποθέσεις και ώστε να μπορούν και εκείνοι να συμμετέχουν στη διαδικασία μάθησης. Η καμπάνια
«Ήρωες  ΧΟΠΑ»  συμμορφώνεται  με  τους  κανονισμούς  απορρήτου  και  ασφάλειας  δεδομένων  του
Ευρωπαϊκού ΓΚΠΔ. Ως αποτέλεσμα, μόνο αν οι οικογένειες εγγραφούν στον ιστότοπο και επιλέξουν να
επιτραπεί η επικοινωνία μαζί τους μελλοντικά, η καμπάνια «Ήρωες ΧΟΠΑ» θα παραμείνει σε επαφή με
αυτές τις οικογένειες μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος.
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